



# ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 📩 GOL\_VESTNIK@MAIL.RU

№ 98 (10986)

10 ДЕКАБРЯ 2025

СРЕДА

## Тема номера

На краеведческих чтениях в Голышмановском музее подвели итоги конкурса, посвящённого Героям СВО

Подробности на стр. 2

## Прокурорский надзор по коррупции

Ежегодно 9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией. Он учреждён Генеральной Ассамблеей ООН в 2003 году.

По сведениям прокуратуры Голышмановского района, за 11 месяцев этого года выявлены 23 нарушения закона в сфере законодательства о противодействии коррупции. Внесены 12 представлений об устранении нарушений закона. По результатам их рассмотрения девять человек привлечены к дисциплинарной ответственности. Также районная прокуратура установила случаи коррупционных факторов в нормативных правовых актах муниципальных учреждений. По ним рассмотрели и удовлетворили четыре протеста. В итоге незаконные правовые акты привели в соответствие с действующим законодательством. В текущем году с участием прокурора рассмотрено 12 уголовных коррупционных дел. Все они связаны с дачей взятки должностному лицу. Взяточникам наказали штрафами.

Недавно в районном суде рассмотрели уголовное дело о даче взятки инспектору дорожно-патрульной службы за совершение заведомо незаконного бездействия. Суд, с учётом позиции государственного обвинителя, назначил взяточнику наказание в виде штрафа в размере зарплаты на период пяти месяцев – 110 тысяч 500 рублей.

Подготовила Оксана ТИТЕНКО

## Подписка со скидкой

До 13 декабря АО «Почта России» проводит Всероссийскую декаду подписки.

В этот период периодические печатные издания на первое полугодие 2026 года можно выписать по сниженным ценам. «Голышмановский вестник» в декаду стоит **836 рублей 4 копейки** на шесть месяцев, для льготных категорий граждан – ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов первой и второй групп – **722 рубля 88 копеек**. Оформить подписку можно в любом почтовом отделении, на сайте АО «Почта России» в разделе «Подписка онлайн», в мобильном приложении и на дому у почтальона.

Подписка в редакции в декаду тоже подешевела. Цена тарифа «До востребования», когда сами подписчики забирают газету в дни её выхода, – **330 рублей** на полугодие. А «Корпоративного» – **360 рублей**. Если выбрали такой тариф – вам доставят районку в организацию, где работаете. Он действует при подписке от шести человек.

Редакция

## Идеальный праздник с Татьяной Елфимовой

Она, экономист по образованию, увлеклась кейтерингом



**Новомодное направление организации выездного ресторанных обслуживания становится популярным не только в больших городах, но и у нас.**

С удовольствием Татьяна Елфимова из посёлка Голышманово берётся за создание фуршетного меню, красивого оформленного стола и приятной атмосферы праздника.

Родом она из села Медведево. Татьяна с детства любила помогать маме на кухне.

– С ранних лет я экспериментировала с рецептами, – говорит она. – Вдохновлялась блюдами мамы и из кулинарных телешоу. Друзья и родственники хвалили меня, и со временем я решила превратить моё хобби в бизнес.

Первым шагом к кейтерингу для Татьяны Елфимовой стали небольшие домашние мероприятия: дни рождения, вечеринки, дружеские посиделки. С радостью она брала на себя организацию стола. Готовила закуски, салаты, горячие блюда, стараясь удивить гостей

не только их вкусом, но и сервировкой.

Тяга к творчеству и кулинарии взяла верх над её высшим экономическим образованием. Татьяна оформила самозанятость и обучилась в школе фуршета. Так в посёлке Голышманово появились услуги кейтеринга.

– Сервировка для меня не просто расстановка тарелок и приборов – это искусство.

» 2 стр.

## Гражданам, подписавшим контракт с Минобороны РФ в Тюменской области, списываются долги

**Жителям региона, заключившим контракт после 1 декабря 2024 года, могут списать долги на сумму до 10 000 000 рублей.**

Уже прекращено более 4 500 исполнительных производств по кредитным обязательствам на сумму свыше 530 000 000 рублей.

– Больше всего погашено задолженностей по потребительским кредитам. Кроме самого гражданина, заключившего контракт с Минобороны РФ, можно списать кредиторскую задолженность по обязательствам его супруги, – пояснила

Наталья Белова, начальник отдела организационно-контрольной работы, документационного обеспечения и работы с обращениями граждан и организаций ФССП по Тюменской области.

В Тюменской области при заключении контракта выплачивается **3 400 000 рублей**. На сегодня это самая большая выплата в России, отмечают в пункте отбора на военную службу по контракту города Тюмени.

Контракт может заключить любой гражданин в возрасте от 18 до 65 лет, иностранный гражданин, либо лицо без гражданства, прибывшее на территорию

Тюменской области. Прописка в Тюменской области для этого необязательна. Для получения выплаты 3 400 000 рублей гражданам необходимо заключить контракт именно в военкоматах региона или в пункте отбора на военную службу по контракту в Тюмени по адресу: **улица Республики, 2/1**.

Проконсультироваться по условиям получения выплаты также можно по телефону: **8-(3452)-79-19-05**, в военкоматах по месту жительства или на сайте **службапоконтракту72.рф**.

Подготовил Влад УДИЛОВ

# Идеальный праздник с Татьяной Елфимовой

Она, экономист по образованию, увлеклась кейтерингом

«1  
стр.

Праздник без еды невозможен. Так почему бы не оформить стол стильно? Часто у хозяек не хватает достаточного количества посуды в одном стиле. Поэтому аренда в такой ситуации уместна. Можно не тратиться и не покупать новые столовые приборы или сервисы и облегчить себе подготовку к мероприятию, – рассказала Татьяна Елфимова.

Чтобы оказывать качественные услуги, мастерица не поспушилась и заполнила свою кухню необходимыми электроприборами: аэрогриль, планетарный миксер, слайсер, сырорезка, кухонный комбайн, духовой шкаф и индукционная плита. Меню Татьяны разнообразное – от лёгких до сытных закусок.

– Конечно, кейтеринг – это, в первую очередь, свежая, качественная, красиво оформленная еда, – поясняет Татьяна. – Больше всего голышмановцам нравятся шпинатные рулеты, брускетты с грибами, рыбой и рулетики с различными начинками. Мужчины предпочитают канапе с беконом и брускетты со шпиком и солеными. Я люблю необыч-

ную закуску – финики с беконом и сыром с плесенью. Вкус получается многогранным и необыкновенным.

Татьяна Елфимова постоянно расширяет своё фуршетное меню. Первыми кулинарные эксперименты мастерицы дегустируют её домочадцы. Татьяне по силам приготовить любое мероприятие, будь то скромный семейный ужин, грандиозная свадьба или кор-

поративный праздник. Для неё это ещё и возможность сделать людей счастливыми. Когда она видит, как гости наслаждаются вкусной едой, общаются и смеются, чувствует глубокое удовлетворение. Кейтеринг позволяет Татьяне Елфимовой быть частью этих радостных моментов, которые создаются с её лёгкой рукой.

Яна ТЕРЁХИНА

Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

## «История пишется сейчас: земляки – Герои СВО»

В Голышмановском краеведческом музее подвели итоги конкурса, посвящённого участникам специальной военной операции

Всего поступило 20 работ: исследования, сочинения, эссе, альбомы, мультимедийные презентации. Их представили школьники и взрослые авторы.



Ветеран СВО Виталий Быков вручил приз конкурсантам

На краеведческих чтениях прозвучали страницы из жизни наших земляков, вставших на защиту русского народа в Донбассе от геноцида неонацистов, нравственных ценностей и мирного будущего.

### Лучший урок патриотизма

Участник СВО, член конкурсной комиссии Виталий Быков отметил:

– Когда я читал ваши сочинения, ответил на вопросы, которые задавал себе. Что нас делает сильнее? Почему наша Родина так едина? Почему наш народ всегда лучший? Потому что у нас есть вы – надёжный тыл. Я ушёл на спецоперацию добровольцем. Не раз ходил на боевые задания, участвовал в штурмах, был ранен. Сил и уверенности всегда придавала мысль о том, что тебя ждут и спасут. Вот это делает нас сильнее. Каждая строчка, написанная вами, – чья-то жизнь, судьба. И, если она служит примером для молодых, значит жизнь каждого из нас прожита не зря.

Ветеран музея Виталий Быков отметил:

– Такие конференции – луч-

шиеся страницы из жизни наших земляков, вставших на защиту русского народа в Донбассе от геноцида неонацистов, нравственных ценностей и мирного будущего.

### «Есть такая профессия – Родину защищать»

Ученик Королёвской школы Костя Одиноких на конкурс подготовил видеоролик о своём брате Дмитрии – «В сердце каждой семьи живёт Герой». Диме чуть больше 20 лет, но его путь красноречиво говорит о том, что в жизни всегда есть место подвигу.

Костя комментирует страницы своей презентации:

– С малых лет Дима мечтал быть спасателем. После школы поступил в Голышмановский агропедколледж. Он никогда не проходил мимо чужой беды. Однажды в родном селе вместе с товарищем Дима бросился в огонь пылающего дома спасать людей. Имена юных спасателей занесли в Книгу почёта МЧС. Окончив колледж, Дима решил отправиться на спецоперацию. В боевых условиях он не раз проявлял невероятную храбрость, прикрывая сослуживцев. Дима был ранен дважды, сейчас снова на передовой. Медали «За отвагу» и «Участнику СВО» подтверждают стойкость и мужество моего брата. Я горжусь им и жду домой с Победой.

Лена Баженова, ученица 6-го класса школы № 4 посёлка Голышманово, в исследовательском проекте проследила

героическую историю семьи. Её прадед Михаил Яковлевич Баженов ушёл на Великую Отечественную войну в 18 лет. Отважно воевал на 2-м Украинском фронте. Награждён орденом Отечественной войны второй степени. В одном из боёв его ранило в руку, но он смело пошёл в атаку на фашистов. Тогда прадеда представили к медали «За отвагу». Руку отняли. Несмотря на это, в мирной жизни он много работал: ухаживал за скотом, косил сено, рубил дрова.

– Теперь на защиту Родины снова встали мои родственники – Юрий Николаевич, Игорь Владимирович, Дмитрий Алексеевич. Все они служат там, где воевал наш прадед, – рассказывает Лена. – Когда вернутся, я обязательно расспросю их, как они воевали, жили, о чём думали и мечтали вдали от родного дома.

Педагоги школы № 3 посёлка Голышманово представили видеопривет от коллеги с позывным Завуч, где он рассказал:

– Я командир взвода связи. Наша группа занимается прокладкой оптоволоконных линий для привязки автоматизированных рабочих мест подразделениям. Парни все рукастые, с головой. Самы научились сваривать оптику, что-то подсмотрели у гражданских спецов – всё-таки больше года практики. Работу выполняем качественно.

Завуч передал привет маме и родной школе, своим ученикам – посоветовал им найти себя в жизни.

В сочинении Ксении Савельевой о своей маме Татьяне – санинструкторе сапёрного батальона – есть мирный эпизод. Однажды в гуманитарной посылке бойцы обнаружили тряпичную игрушку, сделанную руками школьников. Взрослые, обстрелянные солдаты назвали её Никодимом. И, как сказала мама Ксении, «он сидит, ничего не делает, но настроение бойцам поднимает».

Ученица Карина Гуликян рассказала о Вячеславе Носенко, который погиб в 2024 году. Было непросто, ведь в зале краеведческого музея присутство-

вала мама Славы, участница СВО Татьяна Жукова. Карина, чтобы написать работу, беседовала с ней, родственниками, друзьями, даже с соседями. На улице, где жил Слава, есть ещё семья, чьи родные отдали жизни за независимость Донбасса. Карина предложила переименовать улицу в честь Героев СВО.

О погибшем на военной спецоперации выпускнике школы № 1 посёлка Голышманово Константине Сухорушенко исследовательскую работу подготовила его первый учитель Наталья Бабурина. В альбоме много фотографий – с первого класса в гуще сверстников до последней, на которой глава муниципалитета Александр Ледаков вручает орден Мужества маме Героя Людмиле Сухорушенко. Мария Конышева, ученица этой школы, собрала альбом о всех выпускниках, погибших на СВО. Педагоги детской школы искусств подарили музею альбом о своих выпускниках, выполняющих воинский долг в Донбассе.

### Мой пapa – Герой

В номинацию «Мой Герой» школьники прислали много сочинений о своих отцах. Лилия Туренкова отметила, что после СВО пapa стал больше проводить времени с ними, детьми, ценит каждый день мирной жизни. У Максима Михайлова отец ушёл на СВО вместе с шурином – дядей мальчика. Папа – командир взвода, сапёр, отвечает за жизнь своих товарищей. Дядя Максима был дважды ранен. Оба проявили себя отваж-

ными воинами, имеют награды. Для Насти Сеньковой Герой – её отец. Тренер по вольной борьбе «на гражданке» воспитал не одно поколение мальчишек. Сейчас он для дочери и воспитанников – пример мужества.

Особенно тронула собравшихся семейная история братьев первоклассника Егора и четвероклассника Ярослава. В 2023 году призвали на СВО их отца. Вслед за мужем ушла в горячую точку и мама мальчишек. Сыновья остались на попечении дедушки и бабушки. Их пapa – из династии военных. Воевал на фронтах Великой Отечественной войны прадед, стал кадровым военным один из его сыновей, а теперь и внук защищает Родину. Гордятся мальчишки папой и мамой – они служат в сапёрных войсках. Отец недавно получил очередное звание майора за успешное выполнение заданий командования. Он награждён орденом Мужества, медалью «За отвагу», «За воинскую доблесть». Мама возглавляет юридический отдел подразделения, помогает семьям военнослужащих в решении юридических вопросов, семьям погибших и без вести пропавших.

Сохранить память об участниках военной спецоперации, их воспоминания, документальные подтверждения о службе и подвиге воинов – эта задача поставлена на государственном уровне. В Голышмановском краеведческом музее сейчас тоже пополнились фонды об истории СВО, чтобы знать и помнить о Героях нашего края. Материалы можно использовать для уроков мужества.

## МНЕНИЕ



Галина ПАВЛОВА, председатель комитета образования Голышмановского округа:

– В этом учебном году в школах введён новый образовательный модуль – «История нашего края». На этих уроках можно использовать конкурсные работы школьников и педагогов. В округе патриотическое воспитание всегда было и остаётся на высоком уровне, чему способствуют и краеведческие конференции, чтения. Каждая работа ребят вызывает гордость за наших защитников. И огромное спасибо ветеранам специальной военной операции, их родным за то, что участвуют в создании истории СВО.

Любовь АЛЕКСЕЕВА. Фото автора

# Фестиваль в новом статусе

Традиционный областной конкурс «Таланты Тюменского края», который организуют педагоги Голышмановской детской школы искусств, в этом году обрёл статус открытого. В нём участвовали ребята из детской школы искусств № 5 города Стаканова Луганской Народной Республики, но дистанционно.



В каждом свободном кабинете молодёжного центра можно было посмотреть маленькое выступление, где ребята разыгрывались перед выходом на сцену

В посёлок Голышманово съехались воспитанники 13 ДШИ Тюменской области. Всего было больше 100 участников. В этот раз своё творчество представляли только инструменталисты. Было три номинации: «Духовые, ударные и струнные инструменты», «Фортепиано» и «Народные инструменты». Конкурсные прослушивания проходили на двух площадках: в школе искусств и первом корпусе молодёжного центра. Юные дарования выступали соло и в ансамблях. Их оценивало профессиональное жюри. В его состав вошли преподаватели тюменских колледжа и института культуры, действующие артисты.

Впервые в очном формате участвовали представители Вагайского и Ялуторовского округов.

— Такие конкурсы, как «Таланты Тюменского края», хорошо стимулируют детей к творческому развитию. Здесь ребята показывают способности и учатся новому от других. Например, со своим учеником мы остались после его выступления послушать конкурсантов постарше. Я люблю баян и отмечу, что сейчас ко мне приходят много желающих научиться играть на нём. Хотя это большой, тяжёлый инструмент, но как-то он становится популярен среди девочек. Радует, что у подрастающего поколения есть тяга к народным инструментам. И на конкурсе почти половина участников были народники, — поделилась Вера Семёнова, преподаватель по классу баяна Ялуторовской детской школы искусств имени Саввы Мамонтова.

Воспитанники детской школы искусств № 5 города Стаканова о конкурсе-фестивале узнали от нашего земляка Евгения Корнильцева-Быстринского, когда он выезжал с патриотической миссией в ЛНР. Ребята прислали видеозаписи со своими выступлениями.

— С Голышмановской детской школой искусств мы сотрудничали впервые. Результатами конкурса довольны: у нас два лауреата первой степени, один — второй, двое — третьей. А в нашей школе проводится конкурс «Лучики добра», в котором участвовали и голышмановцы, — рассказала Елена Швейда, директор учреждения допобразования города Стаканова.

Гран-при конкурса-фестиваля завоевал баянист Никита Крутиков — воспитанник Омутинской детской школы искусств. Его яркая манера исполнения отличалась от других конкурсантов. Музыка Никиты была динамичной и контрастной. Быстро чередовались тихие и громкие фрагменты композиций Романа Бажилина «Русская осень» и Виктора Власова «Босса-нова».

— Я выступал с травмированной рукой — за несколько дней до конкурса растянул кисть. Некоторые клавиши не мог нажимать пятным пальцем — пришлось делать это первым, но я справился. На баяне играю с детства. Также дополнительно освоил гармонь, фортепиано и гитару. У меня есть творческая мечта — выступить вместе с ансамблем «ГармоньDrive». Он играет на различных народных инструментах — разных видах гармонь, гуслиах, свирели, жалейке и балалайке. Его фишкой — сочетание русской народной музыки и современных аранжировок, популярные песни. Перед своими выступлениями я всегда волнуюсь. Но после того, как отыграю, чувствую невероятную эйфорию, — поделился Никита Крутиков.

По итогам конкурсных прослушиваний на счету голышмановцев три диплома лауреатов первой степени. Также среди воспитанников Голышмановской ДШИ один лауреат второй степени и восемь — третьей.

**Яна ТЕРЁХИНА**  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

# Семейные. Активные. Позитивные

Такими выдались окружные соревнования «Папа, мама, я — спортивная семья» в этом году

Они проходили на стадионе «Центральный» по трём зачётом.

Команды от детских садов соревновались в зачёт XV Спартакиады воспитанников дошкольных учреждений «Первые старты». Трудовые коллективы — XX Спартакиады среди предприятий, учреждений и ветеранов посёлка Голышманово. Идельно — команды сельских администраций.

## Проверка на сплочённость

Двенадцать активных семей округа быстро включились в весёлые эстафеты. Всего их было пять. Уже с первой — «Моя дистанция» — папы продемонстрировали, что неплохо могут прыгать в мешке, мамы — бегать с мячом, а дети — кататься на скейтборде. В состязании «Снайперы» семья Никифоровых с Медведевской территории «отстрелялась» без единого промаха мячами, передавая их друг другу и бросая в цель.

Переведя дыхание после эстафеты, мама Ирина из этой команды рассказала:

— В таких соревнованиях мы выступаем впервые. Решили поддержать родную территорию и дедушку Андрея Павловича Никифорова — инструктора-методиста по спорту. Участвуем с мужем Павлом и сыном Артёмом, а младшая — дочь Варя — болеет за нас. В копилке нашей семьи немало дипломов за участие в разных состязаниях. Например, побеждали в окружном семейном экофестивале. А в сентябре этого года от местного «Движения первых» участвовали в «Фестивале леса» в Тюмени. Мы с мужем прошли туристическую тропу три километра. Сын преодолел 11 километров. В нашей семье все любят отды-

хать вместе. Мы и команду свою назвали «Неугомонные». Наш пapa, как и дедушка, обладатель золотого знака ГТО и многих спортивных наград. Каждый год выступает в окружных сельских играх на фестивале ГТО. Сын Артём, ещё когда мы жили в Омске, начал осваивать брейк-данс, сейчас занимается самостоятельно. Семейные соревнования — отличная возможность для нас проверить командный дух и сплочённость.

## Родительский пример

Пятилетнему Всеволоду из семьи Ивановых, представлявшей детский сад № 2 «Зёрнышко» посёлка Голышманово, эстафеты понравились. Как рассказала его мама Анастасия, сын охотно участвует в соревнованиях в детсаду. Сама она в школе увлекалась лёгкой атлетикой и ей прививает любовь к спорту. Дома у них есть шведская стенка, где Всеволод даже подтягивается. За их семью активно болели воспитатели Карагоз Канакова и Юлия Шестакова.

Именно таким tandemом — педагоги и родители — эффективнее прививает любовь к спорту и здоровому образу жизни детям, считает инструктор по физической культуре детсада № 3 «Вишненка» посёлка Голышманово Ольга Давыдова.

— Мы проводим немало спортивных мероприятий, на которые привлекаем и родителей воспитанников, — рассказывает она. — И дошкольята, когда видят пример мам и пап, активнее приобщаются к спорту. Дети тянутся за родителями, болеют за них и хвалятся их успехами.

На этих окружных соревнованиях детский сад «Вишненка» представляла семья Михалёвых: мама Алёна, пapa Максим и сын Трофим. Энергии их команде

«Медведи» было не занимать.

— Мой муж — бывший самбист. Наша дочь занималась волейболом, сейчас планирует освоить дзюдо. Сын со спортом ещё не определился. Сама я раньше больше занималась танцами и вокалом. Но всегда интересно пробовать что-то новое, как эти эстафеты. Каждый год организаторы добавляют в них новшества, отчего участвовать ещё увлекательнее, — поделилась мама Алёна Михалёва.

## Семейная традиция

Для семьи Васильевых с Ражевской территории эти семейные соревнования стали традицией. Папа Василий и мама Ирина с сыном Николаем участвуют в них не первый год.

— Мы любим спорт и живём им, — признаётся Василий Васильев. — Часто выступали с супругой в сельских спортивных играх: она — в шашках, я — в охотничьем биатлоне. Поэтому, когда наш инструктор-методист по спорту предложил поучаствовать в семейных эстафетах, с радостью согласились. В большей степени это желание сына Николая. Мы и на соревнованиях «Голышмановский характер» на Среднечирковской территории не первый год завоёвываем призовые места в семейной эстафете.

Самое главное на состязаниях, отметили Васильевы, чтобы сопутствовала удача. Так и случилось: они победили среди команд сельских территорий. Из семей, представлявших дошкольные учреждения, лучшими стали Сушкины, которые соревновались за детсад № 4 «Ёлочка» посёлка Голышманово. Победу среди команд трудовых коллективов праздновали Удиловы, выступавшие за Голышмановскую пожарно-спасательную часть.

**Надежда ЧЕРЕПАНОВА**  
Фото Влада УДИЛОВА



## Бронза первенства

**С открытием отделения спортивной гимнастики в Голышмановской спортивной школе олимпийского резерва его воспитанницы целеустремлённо идут к успеху.**

В этот раз они стали бронзовыми призёрами в командном зачёте открытого первенства города Ишима. Его посвя-

тили Всероссийскому дню гимнастики. За победу в открытом первенстве боролись более 140 участников из городов Ишима, Тюмени, Омска, Тобольска и посёлка Голышманово.

Нашу команду представляли воспитанницы тренеров Марии Русаковой и Анастасии Латынцевой. Также в личном зачёте по программе второго юношеского разряда Дарья Грачёва заво-

евала золото, а Вероника Череп — серебро. Бронзы по программе первого юношеского разряда удостоилась Анна Пасечная. Кроме того, на торжественной церемонии награждения гимнастке Голышмановской спортивной школы олимпийского резерва Светлане Ковалёвой вручили классификационную книжку и знак о присвоении первого взрослого разряда.

## «Пушкинская карта» – в ВТБ

**С 1 января 2026 года банком-оператором государственной всероссийской программы «Пушкинская карта» будет ПАО «Банк ВТБ». Об этом сообщается на сайте АО «Почта Банк».**

Напомним, программа «Пушкинская карта» была принята для популяризации культуры среди подростков и молодёжи России в возрасте от 14 до 22 лет. Ежегодно её участникам предоставляются деньги в безвозмездное пользование (сейчас – 5 тысяч рублей). Молодые люди могут потратить их в течение года на посещение учреждений культуры, включая музеи и кинотеатры.

И, как отметила министр культуры РФ Ольга Любимова, интерес к программе «Пушкинская карта» у молодёжи нашей страны высок.

– Дети с удовольствием посещают культурные мероприятия по этой программе. Количество проданных билетов ежедневно растёт. С начала старта «Пушкинской карты» по всей стране продано более 98 миллионов билетов на сумму более 48 миллиардов рублей, – сказала она.

С 1 сентября 2021 года «Пушкинскую карту» выпускал АО «Почта Банк». Но, в связи с его реорганизацией и присоединением к ПАО «Банк ВТБ», он прекратит обслуживание «Пушкинской карты» до конца 2025 года. И с началом 2026-го эти обязанности будет выполнять Банк ВТБ.

Владельцам «Пушкинских карт» необходимо до 28 декабря 2025 года подать заявление на их перевыпуск, чтобы уже с наступлением нового года продолжать бесплатно посещением учреждений культуры. Подать заявление можно онлайн в приложении «Госуслуги Культура». А также в приложении или интернет-банке «Почта Банка». Либо лично во флагманском клиентском центре «Почта Банка» и Банка ВТБ, который есть и в нашем округе. «Пушкинская карта», ранее выпущенная «Почта Банком», будет работать до 31 декабря 2025 года.

**Подготовила  
Надежда ЧЕРЕПАНОВА**

– РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ –

9 ноября – День Героев Отечества

Уважаемые земляки! День Героев Отечества объединяет поколения. Он напоминает нам о Героях прошлых лет и современности. Год юбилея Великой Победы в нашем регионе объявлен Годом героев в честь всех земляков, совершивших достойные поступки, ставших примерами геройства, стойкости и верности Родине. Среди них – ветераны Великой Отечественной войны, современные защитники Родины, участники специальной военной операции, которые сегодня отважно и само-

отверженно сражаются за будущее России. А также земляки, проявившие мужество в повседневной жизни, люди, удостоенные высоких наград за свой труд. Пусть эта памятная дата станет ещё одним поводом вспомнить их имена и выразить почтение за их заслуги и служение Родине. Они достойны нашего уважения и благодарности, их жизнь и дела – часть истории Тюменской области и нашей страны.

Александр МООР,  
губернатор Тюменской области

**Канал Губернатора  
Тюменской области  
Александра Моора**



УСТАЛ ИСКАТЬ РАБОТУ?  
от 6 000 000 ₽ в год\*  
ЗАРАБАТЫВАЙ КАК МУЖЧИНА

117  
8 (3452) 79-19-05  
СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ

**ГОЛЫШМАНОВСКИЙ  
ВЕСТИК**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:  
627300, Р.П. Голышманово,  
ул. Садовая, 86

ТЕЛЕФОНЫ:  
РЕДАКТОР: 2-50-34;  
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;  
РЕКЛАМА: 2-69-74.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А. УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОБЩЕСТВЕННЫХ СВЯЗЕЙ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
АДРЕС: 625004, г. ТЮМЕНЬ, ул. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ  
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТИК»  
АДРЕС: 627300, Р.П. Голышманово, ул. Садовая, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.  
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ  
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ  
И ОБЪЯВЛЕНИЙ  
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ  
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ  
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –  
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НАНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР  
ПИ №ТУ72-01400 от 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.  
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 18 рублей 01 копейка.

Тираж: 1744 Заказ № 98